
HuffPost - Intentions de vote pour les élections européennes de 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus inscrites sur les listes électorales. Le sondage a été 

effectué en ligne, sur le panel propriétaire YouGov France du 29 

janvier au 07 février 2024.

18-34 35-54 55+ Un homme Une femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

EUelection1. Si les élections européennes se tenaient 

dimanche prochain et que les listes suivantes se 

présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le 

plus de chances que vous votiez ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 229 334 438 447 554 205 245 199 232 120 537 35 54 274 101

Base pondérée 762 172 245 346 406 356 159 176 139 199 89 394 21 57 224 67

Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud 1% 1% 2% - 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3% - - 2%

Je voterais blanc 5% 3% 5% 5% 3% 7% 5% 6% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 4% 6%

Une liste France Insoumise conduite par Manon Aubry 6% 12% 5% 3% 7% 4% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 18% 18% 2% 4%

Une liste Parti Communiste Français conduite par Léon 

Deffontaines
2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% - 1% 1%

Une liste Europe Ecologie Les Verts conduite par Marie 

Toussaint
5% 14% 6% 1% 5% 7% 5% 5% 2% 11% 1% 5% 19% 18% 1% 7%

Une liste Parti Socialiste et Place Publique conduite par 

Raphaël Glucksmann
6% 5% 8% 4% 7% 4% 4% 8% 8% 5% 3% 5% 14% 4% 5% 8%

Une liste Renaissance/LREM, Modem et Horizons conduite par 

Olivier Véran
13% 7% 8% 20% 16% 10% 12% 13% 14% 13% 13% 10% 2% 7% 22% 9%

Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier 

Bellamy
5% 6% 3% 5% 6% 3% 1% 4% 8% 4% 7% 5% 7% 2% 6% -

Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont- 

Aignan
3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% - - 4% 3%

Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan 

Bardella
23% 17% 25% 24% 24% 22% 25% 24% 15% 26% 24% 25% - 20% 22% 27%

Une liste Reconquête conduite par Marion Maréchal 5% 3% 4% 8% 7% 3% 4% 6% 6% 4% 8% 4% - 4% 10% -

Une liste Parti Radical de Gauche et La Convention conduite par 

Guillaume Lacroix
1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% -

Une liste Ecologie Au Centre conduite par Jean-Marc 

Governatori
0% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% - 1% 1% 2% - 0% -

Une liste Alliance Rurale conduite par Willy Schraen 1% - 1% 0% 1% - - - - 2% - 1% - - 0% -

Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% - 1% - - - 2%

Une autre liste 2% 4% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 3% - - 1% -

Je ne sais pas 22% 23% 22% 22% 14% 31% 26% 22% 23% 17% 26% 22% 29% 22% 20% 27%

Je ne voterais pas 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 2% 0% 3%

Intentions de vote

LO 1% 1% 3% - 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 5% - - 3%

PCF 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% - 2% 2%

LFI 8% 16% 8% 4% 8% 7% 10% 8% 7% 7% 9% 8% 27% 23% 3% 6%

PS 8% 7% 11% 6% 9% 7% 6% 11% 11% 6% 4% 8% 21% 6% 7% 12%

EELV 8% 19% 9% 1% 6% 11% 7% 7% 3% 14% 1% 7% 28% 24% 1% 11%

RE-Modem-Horizons 19% 10% 11% 28% 20% 16% 18% 19% 21% 17% 19% 14% 3% 9% 30% 15%

LR 6% 8% 5% 7% 7% 5% 1% 6% 12% 6% 11% 7% 10% 3% 7% -

DLF 2% 1% 3% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 2% - 2% - - 4% 5%

RN 32% 24% 36% 34% 29% 38% 37% 34% 21% 34% 36% 35% - 27% 29% 43%

REC 8% 5% 5% 11% 9% 6% 6% 8% 9% 6% 12% 6% - 5% 13% -

PRG 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 3% 1% -

EAC 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 2% 1% 4% - 1% -

PA 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 2% 1% - 1% - - - 4%

AR 1% - 2% 0% 1% - - - - 3% - 1% - - 1% -

Autre 3% 6% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 5% 2% 4% 5% - - 1% -

Total

Age Genre Région Situation professionnelle


